PROBLEMAS DE REPASO TEMA 9

*IMPORTANTE*: Antes de empezar la ficha debes tener al lado un
cuaderno u hoja, lapiz y goma para poder hacer las cuentas necesarias.

1. Para llenar una piscina utilizan agua de tres camiones cisterna.
a) ¢Qué camion lleva mads agua? Lleva mas agua el camion

20830 L

234,450 hL

2. Un elefante pesé 120 kg al nacer. Ahora pesa 8,750 t. ¢{Cuantos kilos ha
aumentado su peso? Elige la opcidn correcta.

A. 8,630 kg B. 8630 kg C. 128,750 kg D. 111,25 kg

3. Una jarra contiene 2 L y 50 cl de batido. ¢ Cuantos envases de 125 ml han
utilizado para llenarla?

Solucién: Han usado ................ envases para llenarla.

4. Inés y José entrenan dando 10 vueltas alrededor de un parque. ¢ Cuantos
kilometros recorren entre los dos? ¢ Cuantas vueltas deberian dar cada uno
para recorrer 2.720 m entre los dos?

15m Entre los dos recorren ........... km.

Deberian dar ............. vueltas cada uno.

5. Julia llena un cubo con 10 cuartos de litro de zumo. ¢{Cuantas botellas de
medio litro puede llenar con el contenido del cubo? Marca la respuesta
correcta.




